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6º ta. Sesión Ordinaria 23/04/2012- 19:00 

DIARIO DE SESIONES 

CONCEJO MUNIC IP AL DE LA CIUDAD DE SUNCHALES  

Concejales Presentes 
Sra. Cecilia Ghione 
Sr. José Marotti 
Sr. Horacio Bertoglio 
Sr. Leandro Lamberti  
Sr. Leandro Migliori 
Sr. Pablo Pinotti 
Autoridades de la Sesión:  
Presidente: Cecilia Ghione, Vicepresidente 1ero.: José 
Marotti, Vicepresidente 2do.: Horacio Bertoglio.- 
 
Sumario: 
1. Informe de Presidencia 
2. Correspondencia Recibida 
3. Despachos de Comisión del Concejo Municipal en 

Pleno 
4. Proyectos Presentados por el Concejo Municipal 

en Pleno 
5. Proyectos presentados por Concejales 
 

1 
Informe de Presidencia 

La Titular del Cuerpo Legislativo, Sra. Cecilia Ghione 
(FPCyS-PS) informa las actividades realizadas durante la 
última semana: 
Martes 17: Los Concejales se reunieron con el 
Subsecretario de Comunicación y el Asesor de Prensa, 
por la puesta en marcha de la encuesta para el 
cumplimiento de la Ordenanza que regula la publicidad 
oficial. 
Posteriormente se trabajó en Comisión en proyectos 
que tiene Despacho en el día de la fecha.  
  
Miércoles 18: El Concejo trabajó en Comisión sobre 

diversos proyectos con Despacho en el Día de la fecha. 
 
Jueves 19: Trabajo en Comisión.  
 
Viernes 20:  La Presidencia del Cuerpo participó del Acto 
de Inauguración del Salón de Usos Múltiples del Jardín 
Myriam Hayquel de Andrés. 
 
Lunes 23: Los Concejales Marotti y Ghione participaron 
de la reunión de la Comisión Ejecutiva de la Casa del 
Emprendedor.  

 
2 

Correspondencia Recibida 
 

 Del Coordinador de Obras Públicas Ing. Civil 
Carlos Walker, adjuntando propuesta de suspensión 
juicio reciente y puntos de conciliación del loteo a 
nombre de Fideicomiso Alassia - Morra. MOCIONA 
CONCEJAL BERTOGLIO PASAR LA NOTA A COMISIÓN. 
APROBADO.- 
 
 Del Intendente Municipal, Sr. Ezequiel Bolatti, 
adjuntando nota, recibida, del Presidente Comunal de 
Colonia Mauá, Sr. Omar Viotti, solicitando designar una 
calle de nuestra ciudad, con el nombre de “Barón de 
Mauá”. MOCIONA CONCEJAL LAMBERTI PASAR LA NOTA 
A COMISIÓN. APROBADO.- 
 
 Del Director de VOX Asociación Civil Rafaela, Sr. 
Mauricio Aguilera, adjuntando proyecto mediante el cual 
proponen que en la ciudad de Sunchales se instituya el 
17 de mayo de cada año, como “Día Municipal de Lucha 
contra la discriminación por orientación sexual e 
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identidad de género”. MOCIONA CONCEJAL PINOTTI 
PASAR LA NOTA A COMISIÓN. APROBADO.. 
 
 De la Asesora de Arbolado Público, adjuntando 
solicitudes de extracciones arbóreas.  

 
3 

Despachos de Comisión el Concejo Municipal en 
Pleno 

Minuta de Comunicación  
 Solicita al DEM, de cumplimiento a la Minuta de 
Comunicación 478/2011 y las Ordenanzas Nros. 
1801/2008 y 1936/2009, a la mayor brevedad posible 
(Terminal de Ómnibus Ciudad de Sunchales).– 
FUNDAMENTA CONCEJAL BERTOGLIO. APROBADO POR 
UNANIMIDAD.- 
 
Minuta de Comunicación 
 Solicita al D.E.M. gestione con carácter de 
urgente ante la empresa FERROCENTRAL, la posibilidad 
de parada de los trenes de pasajeros de dicha Empresa, 
en la Estación de Trenes Sunchales, en forma 
permanente, o bien, en caso de que haya pasajeros para 
subir o bajar de los trenes que viajan hacia Retiro, o 
hacia Tucumán.- FUNDAMENTA CONCEJAL BERTOGLIO. 
APROBADO POR UNANIMIDAD.- 
 
Minuta de Comunicación  
Solicita al DEM realice una planificación de señalización 
de tránsito e información general, en la Ruta 280-S en 
el tramo comprendido entre la calle Tte.Gral.Richieri de 
nuestra ciudad y la Ruta Nacional N° 34, haciendo un 
relevamiento y anteproyecto de cantidad, tamaño y 
contenido. El objetivo de la misma será gestionar ante 
la Dirección Provincial de Vialidad, para que realice lo 
necesario a fin de dotar de información y seguridad 
adecuadas a las necesidades e importancia de los 
cruces viales a nuestra ciudad desde dicha ruta 
provincial, atendiendo especialmente el cruce de vías de 
ferrocarril existente. .- FUNDAMENTA CONCEJAL 
BERTOGLIO. APROBADO POR UNANIMIDAD.- 

Ordenanza  
 Incorpora Art. 3º)Bis a Ordenanza Nº 2027/10 
Distinción de “ANTIGUO POBLADOR o POBLADORA DE 
LA CIUDAD DE SUNCHALES”.– FUNDAMENTA CONCEJAL 
LAMBERTI. APROBADO POR UNANIMIDAD.- 
 

4 
Proyectos Presentados por el Concejo Municipal 

en Pleno 
Resolución 
 Autoriza al Intendente Municipal Sr. Ezequiel 
Bolatti, a ausentarse de la ciudad, en el período 
comprendido desde el día 28/04/2012 hasta el 
12/05/2012, ambas fechas inclusive.- Designa a cubrir 
interinamente la Intendencia de la Municipalidad de 
Sunchales, por el lapso mencionado, a la Presidenta del 
Concejo Municipal, Sra. Cecilia Ghione, de acuerdo a lo 
estipulado por el Art. 33º de la Ley Orgánica de 
Municipalidades Nº 2756.-  FUNDAMENTA CONCEJALA 
GHIONE. APROBADO SOBRE TABLAS POR UNANIMIDAD.- 
 
Resolución 
 El Concejo Municipal de Sunchales reconoce a 
Jacinto José "Gora" Gorosito, DNI 33.633.455, con la 
beca "Honor al Mérito Deportivo 2012" por su actuación 
destacada en el boxeo y por su dedicación, compromiso 
y esfuerzo para continuar sumando logros a su carrera. 
FUNDAMENTA CONCEJAL LAMBERTI. APROBADO SOBRE 
TABLAS POR UNANIMIDAD.-  EN CUARTO INTERMEDIO 
SE HACE ENTREGA AL DEPORTISTA DE LA COPIA DE LA 
RESOLUCIÓN, UN CERTIFICADO REPRESENTATIVO DE LA 
DESIGNACIÓN Y EL IMPORTE CORRESPONDIENTE AL 
PAGO DE LA PRIMERA CUOTA DE LA BECA HONOR AL 
MÉRITO DEPORTIVO. 
 
Ordenanza 
 Dispone la implementación de una campaña de 
concientización y difusión de la problemática que 
ocasiona la colilla o filtro de cigarrillo. Determina 
pautas para su recolección para un posterior 
tratamiento o reciclaje.-  FUNDAMENTA CONCEJAL 
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BERTOGLIO. APROBADO SOBRE TABLAS POR 
UNANIMIDAD.– SE HICIERON PRESENTES EN EL RECINTO 
LOS AUTORES DEL PROYECTO, ALUMNOS DE 5º AÑO 
DEL EEMPA SUNCHALES, ASI COMO DOCENTE Y 
DIRECTORA DE LA INSTITUCIÓN.- 
 

5 
Proyectos presentados por Concejales 

 
Ordenanza 
 Crea el CONSEJO PARA LA INCLUSIÓN DE 
PERSONAS CON DISCAPACIDAD.– FUNDAMENTA 
CONCEJAL PINOTTI. MOCIÓN DE PASE A COMISIÓN. 
APROBADO.- 
 
Ordenanza  
 Establece lineamientos de las políticas de 
incorporación y  gestión progresiva de software, que 
garanticen la debida protección de la integridad, 
confidencialidad, accesibilidad, interoperabilidad, 
compatibilidad de la información y auditabilidad de su 
procesamiento en la Administración Municipal y el libre 
acceso ciudadano a la información pública ofrecida en 
formatos digitales.– FUNDAMENTA CONCEJALA GHIONE. 
MOCIÓN DE PASE A COMISIÓN. APROBADO.- 
 
Haciendo uso del Art. 61º) del Reglamento Interno, el 
Concejal Bertoglio pone a consideración del Cuerpo la 
incorporación del siguiente Proyecto de Minuta de 
Comunicación 
Se recomienda al DEM  implemente de manera urgente 
una intensa campaña de difusión  de la Ordenanza Nº 
1846/2008 con publicación de los requisitos de calidad 
que debe cumplir el casco y la obligatoriedad del uso 
del mismo abrochado, así como la debida capacitación 
del personal a cargo del contralor. Aprobada su 
incorporación.   

FUNDAMENTA EL CONCEJAL BERTOGLIO. MOCIÓN DE 
PASE A CUARTO INTERMEDIO. APROBADO. RETOMADA 

LA SESIÓN, SE APRUEBA SOBRE TABLAS CON 
MODIFICACIONES.-  

Finalizados los puntos del Orden del Día, la Presidenta 
del Cuerpo, Cecilia Ghione da por finalizada la sesión 
ordinaria del día de la fecha.- 
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